
18-06-2019 6720609344

ENDEFRITESPT

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

6720609344
(2019/06) JF

SP Thermosiphon Solar (SKW)
WFS61, WSA1/2, WSF2/3/4/5, TS150/200/300-1/E…
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7 709 600 058 6
7 709 600 059 7
7 709 600 060 8
7 736 500 100 9
7 709 500 312 10
7 709 500 317 11
7 709 600 151 12
7 736 500 091 13
7 736 500 094 14
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7 709 600 149 33
7 736 500 093 34
7 736 500 096 35
7 736 500 099 36
7 736 500 105 37
7 736 500 108 38
7 736 500 111 39
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7 736 500 119 41
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7 709 600 065 44
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7 709 600 139 56
7 709 600 140 57
7 736 500 291 58
7 736 500 587 59
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7 736 500 591 61
7 736 500 593 62
7 736 500 595 63
7 736 500 603 64
7 736 500 880 65
7 736 500 586 66
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7 736 500 590 68
7 736 500 592 69
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SOIdx_

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 704 500 031 0 Electric heater 1500 W 230V Elektroheizung 1500 W 230V Chauffage électrique 1500 W 230V Resistenza elettrica 1500 W 230V Calefacción eléctrica 1500 W 230V Resistência eléctrica 1500 W 230V 37
2 8 700 205 323 0 O-ring EPDM (5x) O-Ring EPDM (5x) Joint torique EPDM (5x) Anello tenuta EPDM (5x) Anillo tórico EPDM (5x) O-ring EPDM (5x) 21
3 8 704 500 021 0 Thermostat Thermostat Thermostat Termostato Termostato Termostato 30

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

H.element 1.5KW-230V - 7709600058

For:
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 704 500 032 0 Electric heater 2000 W 230V Elektroheizung 2000 W 230V Chauffage électrique 2000 W 230V Resistenza elettrica 2000 W 230V Calefacción eléctrica 2000 W 230V Resistência eléctrica 2000 W 230V 38
2 8 700 205 323 0 O-ring EPDM (5x) O-Ring EPDM (5x) Joint torique EPDM (5x) Anello tenuta EPDM (5x) Anillo tórico EPDM (5x) O-ring EPDM (5x) 21
3 8 704 500 021 0 Thermostat Thermostat Thermostat Termostato Termostato Termostato 30

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

H.element 2KW-230V - 7709600059
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 704 500 033 0 Electric heater 3000 W 230V Elektroheizung 3000 W 230V Chauffage électrique 3000 W 230V Resistenza elettrica 3000 W 230V Calefacción eléctrica 3000 W 230V Resistência eléctrica 3000 W 230V 38
2 8 700 205 323 0 O-ring EPDM (5x) O-Ring EPDM (5x) Joint torique EPDM (5x) Anello tenuta EPDM (5x) Anillo tórico EPDM (5x) O-ring EPDM (5x) 21
3 8 704 500 021 0 Thermostat Thermostat Thermostat Termostato Termostato Termostato 30

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

H.element 3KW-230V - 7709600060
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
2 8 715 503 559 0 Connecting flange Flansch Trappe de visite Flangia Brida de conexión Flange de ligação 28
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
5 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
6 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
7 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
10 7 735 501 803 Tank TS150-2 Junkers Speicher TS150-2 Junkers Tanque TS150-2 Junkers Tanque TS150-2 Junkers

11 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1 (Grey) - 7736500100
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 718 222 244 0 Cover Deckel Couvercle Coperchio nero Tapa termosifón Tampa do termosifão 23
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E - 7709500312
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 718 222 244 0 Cover Deckel Couvercle Coperchio nero Tapa termosifón Tampa do termosifão 23
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E - 7709500317
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
3 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
4 8 738 720 027 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Anodo 44
5 8 738 721 359 0 Electric heater 1500W 230V Elektroheizung 1500W 230V Chauffage électrique 1500W 230V Resistenza elettrica 1500W 230V calefacción eléctrica 1500W 230V Resistência eléctrica 1500W 230V 44
6 8 700 205 323 0 O-ring EPDM (5x) O-Ring EPDM (5x) Joint torique EPDM (5x) Anello tenuta EPDM (5x) Anillo tórico EPDM (5x) O-ring EPDM (5x) 21
7 8 704 500 021 0 Thermostat Thermostat Thermostat Termostato Termostato Termostato 30
8 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
9 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
10 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E - 7709600151

For:
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 812 Tank TS150-2E Bosch Speicher TS150-2E Bosch Bollitore TS150-2E Tanque TS150-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E (Grey) - 7736500091
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 812 Tank TS150-2E Bosch Speicher TS150-2E Bosch Bollitore TS150-2E Tanque TS150-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E (Grey) - 7736500094
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E (Grey) - 7736500097
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 809 Tank TS150-2E Vulcano Speicher TS150-2E Vulcano Tanque TS150-2E Vulcano

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E (Grey) - 7736500103
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 806 Tank TS150-2E Junkers Speicher TS150-2E Junkers TS150-2AE1.5 Junkers Tanque TS150-2E Junkers Tanque TS150-2E Junkers

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E (Grey) - 7736500106



18-06-2019 18 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 812 Tank TS150-2E Bosch Speicher TS150-2E Bosch Bollitore TS150-2E Tanque TS150-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS150-1E (Grey) - 7736500109

For:
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Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
2 8 715 503 559 0 Connecting flange Flansch Trappe de visite Flangia Brida de conexión Flange de ligação 28
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
5 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
6 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
7 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
10 7 735 501 804 Tank TS200-2 Junkers Speicher TS200-2 Junkers Tanque TS200-2 Junkers Tanque TS200-2 Junkers

11 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1 (Grey) - 7736500101



18-06-2019 20 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 718 222 244 0 Cover Deckel Couvercle Coperchio nero Tapa termosifón Tampa do termosifão 23
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E - 7709500313



18-06-2019 21 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 718 222 244 0 Cover Deckel Couvercle Coperchio nero Tapa termosifón Tampa do termosifão 23
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E - 7709500316



18-06-2019 22 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
3 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
4 8 738 720 026 0 anode Anode Anode Anodo anodo ânodo 45
5 8 738 721 360 0 Electric heater 2000W 230V Elektroheizung 2000W 230V Chauffage électrique 2000W 230V Resistenza elettrica 2000W 230V calefacción eléctrica 2000W 230V Resistência eléctrica 2000W 230V 45
6 8 700 205 323 0 O-ring EPDM (5x) O-Ring EPDM (5x) Joint torique EPDM (5x) Anello tenuta EPDM (5x) Anillo tórico EPDM (5x) O-ring EPDM (5x) 21
7 8 704 500 021 0 Thermostat Thermostat Thermostat Termostato Termostato Termostato 30
8 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
9 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
10 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E - 7709600150



18-06-2019 23 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 813 Tank TS200-2E Bosch Speicher TS200-2E Bosch Bollitore TS200-2E Tanque TS200-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E (Grey) - 7736500092



18-06-2019 24 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 813 Tank TS200-2E Bosch Speicher TS200-2E Bosch Bollitore TS200-2E Tanque TS200-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E (Grey) - 7736500095

For:



18-06-2019 25 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E (Grey) - 7736500098



18-06-2019 26 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 810 Tank TS200-2E Vulcano Speicher TS200-2E Vulcano Tanque TS200-2E Vulcano

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E (Grey) - 7736500104



18-06-2019 27 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 807 Tank TS200-2E Junkers Speicher TS200-2E Junkers TS200-2AE1.5 Junkers Tanque TS200-2E Junkers Tanque TS200-2E Junkers

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E (Grey) - 7736500107



18-06-2019 28 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 719 928 411 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Ânodo de magnésio para o depósito 25
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 813 Tank TS200-2E Bosch Speicher TS200-2E Bosch Bollitore TS200-2E Tanque TS200-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS200-1E (Grey) - 7736500110



18-06-2019 29 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
2 8 715 503 559 0 Connecting flange Flansch Trappe de visite Flangia Brida de conexión Flange de ligação 28
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
5 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
6 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
7 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
10 7 735 501 805 Tank TS300-2 Junkers Speicher TS300-2 Junkers Tanque TS300-2 Junkers Tanque TS300-2 Junkers

11 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1 (Grey) - 7736500102



18-06-2019 30 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
3 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
4 8 739 723 101 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo Anodo de magnésio 33
5 8 704 500 033 0 Electric heater 3000 W 230V Elektroheizung 3000 W 230V Chauffage électrique 3000 W 230V Resistenza elettrica 3000 W 230V Calefacción eléctrica 3000 W 230V Resistência eléctrica 3000 W 230V 38
6 8 700 205 323 0 O-ring EPDM (5x) O-Ring EPDM (5x) Joint torique EPDM (5x) Anello tenuta EPDM (5x) Anillo tórico EPDM (5x) O-ring EPDM (5x) 21
7 8 704 500 021 0 Thermostat Thermostat Thermostat Termostato Termostato Termostato 30
8 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
9 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
10 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E - 7709500311

For:



18-06-2019 31 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 718 222 244 0 Cover Deckel Couvercle Coperchio nero Tapa termosifón Tampa do termosifão 23
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E - 7709500314



18-06-2019 32 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 718 222 244 0 Cover Deckel Couvercle Coperchio nero Tapa termosifón Tampa do termosifão 23
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E - 7709500315



18-06-2019 33 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
3 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
4 8 738 720 007 0 anode Anode Anode Anodo anodo ânodo 45
5 8 738 721 360 0 Electric heater 2000W 230V Elektroheizung 2000W 230V Chauffage électrique 2000W 230V Resistenza elettrica 2000W 230V calefacción eléctrica 2000W 230V Resistência eléctrica 2000W 230V 45
6 8 700 205 323 0 O-ring EPDM (5x) O-Ring EPDM (5x) Joint torique EPDM (5x) Anello tenuta EPDM (5x) Anillo tórico EPDM (5x) O-ring EPDM (5x) 21
7 8 704 500 021 0 Thermostat Thermostat Thermostat Termostato Termostato Termostato 30
8 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
9 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
10 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E - 7709600149



18-06-2019 34 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 814 Tank TS300-2E Bosch Speicher TS300-2E Bosch Bollitore TS300-2E Tanque TS300-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E (Grey) - 7736500093



18-06-2019 35 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 814 Tank TS300-2E Bosch Speicher TS300-2E Bosch Bollitore TS300-2E Tanque TS300-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E (Grey) - 7736500096



18-06-2019 36 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E (Grey) - 7736500099

For:



18-06-2019 37 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 811 Tank TS300-2E Vulcano Speicher TS300-2E Vulcano Tanque TS300-2E Vulcano

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E (Grey) - 7736500105



18-06-2019 38 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 808 Tank TS300-2E Junkers Speicher TS300-2E Junkers TS300-2AE1.5 Junkers Tanque TS300-2E Junkers Tanque TS300-2E Junkers

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E (Grey) - 7736500108



18-06-2019 39 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 739 723 017 0 Flange for electric support Flansch f. Elektroheizstab Trappe de visit pour appui électrique Flangia per inserto elettrico Brida para apoyo eléctrico Flange p.apoio electrico 32
2 8 700 205 322 0 O-ring (5x) O-ring (5x) O-ring (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-ring (5x) 18
3 8 710 103 211 0 Washer Dichtung Joint Guarnizione Junta Vedante 22
4 8 738 720 332 0 Cover grey Deckel grau Couvercle grise Coperchio grigia Tapa gris Tampa de manutenção cinza 21
5 8 718 222 245 0 Anode Anode Anode Anodo Anodo acumulador 300L Anodo acumulador 300L 27
6 8 739 722 869 0 Screw M8x20 Schraube M8x20 Vis M8x20 Vite M8x20 Tornillo M8x20 Parafuso M8x20 12
7 8 739 722 871 0 Nut M8 Mutter M8 Ecrou M8 Dado M8 Tuerca M8 Porca de aperto M8 10
8 8 739 722 979 0 Protective cap 1/2" Schutzkappe 1/2" Capot de protection 1/2" Calotta 1/2" Capuchón protector 1/2" Tampa de protecção 1/2" 15
12 7 735 501 814 Tank TS300-2E Bosch Speicher TS300-2E Bosch Bollitore TS300-2E Tanque TS300-2E Bosch

13 8 735 300 600 Valve safety group DHW TSS 1/2" 8bar Ventil Sicherheitsgr. DHW TSS 1/2" 8bar Groupe de sécurité DHW TSS 1/2" 8bar Gruppo sicurezze DHW TSS 1/2" 8bar Grupo de seguridad TSS 1/2" 8bar Valvula seguranca DHW TSS 1/2" 8bar 34

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TS300-1E (Grey) - 7736500111



18-06-2019 40 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
13 8 748 511 002 0 Bar 1165mm Schiene 1165mm Barre 1165mm Telaio 1165mm Respaldo 1165mm Perfil de Alumínio U SKW 1165mm 34
14 8 748 511 004 0 Plug-in connector Steckverbinder Barre Giunto ad innesto Conexión de enchufes Perfil de ligação 30
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 748 511 006 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 32
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSA1 (grey) - 7736500118



18-06-2019 41 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
13 8 748 511 002 0 Bar 1165mm Schiene 1165mm Barre 1165mm Telaio 1165mm Respaldo 1165mm Perfil de Alumínio U SKW 1165mm 34
14 8 748 511 004 0 Plug-in connector Steckverbinder Barre Giunto ad innesto Conexión de enchufes Perfil de ligação 30
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 748 511 006 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 32
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSA2 (grey) - 7736500119



18-06-2019 42 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 718 220 769 0 tensioning belt Spannband Bande de serrage Ligatura di fissagio Abrazadera acumulador Abraçadeira acumulador 48
13 8 748 511 002 0 Bar 1165mm Schiene 1165mm Barre 1165mm Telaio 1165mm Respaldo 1165mm Perfil de Alumínio U SKW 1165mm 34
14 8 748 511 004 0 Plug-in connector Steckverbinder Barre Giunto ad innesto Conexión de enchufes Perfil de ligação 30
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 748 511 006 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 32
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSA3 - 7709600064

For:



18-06-2019 43 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
13 8 748 511 002 0 Bar 1165mm Schiene 1165mm Barre 1165mm Telaio 1165mm Respaldo 1165mm Perfil de Alumínio U SKW 1165mm 34
14 8 748 511 004 0 Plug-in connector Steckverbinder Barre Giunto ad innesto Conexión de enchufes Perfil de ligação 30
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 748 511 006 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 32
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSA3 (grey) - 7736500120



18-06-2019 44 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 718 220 769 0 tensioning belt Spannband Bande de serrage Ligatura di fissagio Abrazadera acumulador Abraçadeira acumulador 48
13 8 748 511 002 0 Bar 1165mm Schiene 1165mm Barre 1165mm Telaio 1165mm Respaldo 1165mm Perfil de Alumínio U SKW 1165mm 34
14 8 748 511 004 0 Plug-in connector Steckverbinder Barre Giunto ad innesto Conexión de enchufes Perfil de ligação 30
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 748 511 006 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 32
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSA4 - 7709600065



18-06-2019 45 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
13 8 748 511 002 0 Bar 1165mm Schiene 1165mm Barre 1165mm Telaio 1165mm Respaldo 1165mm Perfil de Alumínio U SKW 1165mm 34
14 8 748 511 004 0 Plug-in connector Steckverbinder Barre Giunto ad innesto Conexión de enchufes Perfil de ligação 30
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 748 511 006 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 32
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSA4 (grey) - 7736500121



18-06-2019 46 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSS150/300 - 7736500597

For:



18-06-2019 47 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSS150/300 - 7736500599

For:



18-06-2019 48 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 8 748 511 020 0 O-Ring (5x) O-Ring (5x) Joint torique (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-Ring (5x) 29
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSS150/300 - 7736500601

For:



18-06-2019 49 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSS200 - 7736500596

For:



18-06-2019 50 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSS200 - 7736500598

For:



18-06-2019 51 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 8 748 511 020 0 O-Ring (5x) O-Ring (5x) Joint torique (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-Ring (5x) 29
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

TSS200 - 7736500600

For:



18-06-2019 52 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 222 242 0 Squeeze-type union 22mm Klemmringverschraubung 22mm Joint américan Anello Racor Anel de aperto 35
2 8 738 705 226 0 Adapter 18mm-3/4" US/CA Adapter 18mm-3/4" US/CA Raccord 18mm-3/4" US/CA Adattore 18mm-3/4" US/CA Adaptador 18mm-3/4" US/CA Adaptador 18mm-3/4" US/CA 32
3 8 738 705 227 0 Connecting piece 18mm G3/4 Verbindungsstück 18mm G3/4 Pièce de raccordement 18mm G3/4 Pezzo di collegamento 18mm G3/4 Pieza de unión 18mm G3/4 Peça de ligação 18mm G3/4 23
4 8 748 511 027 0 Clip (5x) Klammer (5x) Clip (5x) Graffa (5x) Grapa (5x) Grampo (5x) 27
5 8 748 511 028 0 Pipe Plug Stopfen Bouchon Coperchietto Tapon Bujão 27
6 8 718 223 703 0 Angle SKT 16clamp G3/4 cpl Winkel SKT 16Klemm G3/4 kpl Equerre Angolo ángulo Suporte de fixacao 35

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS60 150-200 - 7709600152

For:



18-06-2019 53 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 721 200 0 Connecting pipe 20.5x550mm Verbindungsrohr 20.5x550mm Tube de raccordement 20.5x550mm Raccordo 20.5x550mm Tubería de conexión 20.5x550mm Tubo de ligação 20.5x550mm 39
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 748 511 032 0 Glove Unidur 6649(6051609) Winkel 3/4" Raccord coudé 3/4" Raccordo gomito 3/4" Codo de conexión 3/4" Joelho de ligação 3/4" 27
4 8 748 511 027 0 Clip (5x) Klammer (5x) Clip (5x) Graffa (5x) Grapa (5x) Grampo (5x) 27
6 8 738 721 203 0 Connector pipe 20.5x2450 mm Anschlussrohr 20.5x2450 mm Tuyauterie 20.5x2450 mm Tubo di raccordo 20.5x2450 mm Tubería de conexión 20.5x2450 mm Tubo de ligação 20.5x2450 mm 45
9 8 748 511 028 0 Pipe Plug Stopfen Bouchon Coperchietto Tapon Bujão 27
11 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
15 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
16 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS60 150-200 - 7736500584

For:



18-06-2019 54 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 222 242 0 Squeeze-type union 22mm Klemmringverschraubung 22mm Joint américan Anello Racor Anel de aperto 35
2 8 718 223 703 0 Angle SKT 16clamp G3/4 cpl Winkel SKT 16Klemm G3/4 kpl Equerre Angolo ángulo Suporte de fixacao 35
3 8 738 705 226 0 Adapter 18mm-3/4" US/CA Adapter 18mm-3/4" US/CA Raccord 18mm-3/4" US/CA Adattore 18mm-3/4" US/CA Adaptador 18mm-3/4" US/CA Adaptador 18mm-3/4" US/CA 32
4 8 748 511 027 0 Clip (5x) Klammer (5x) Clip (5x) Graffa (5x) Grapa (5x) Grampo (5x) 27
5 8 748 511 028 0 Pipe Plug Stopfen Bouchon Coperchietto Tapon Bujão 27
6 8 748 511 029 0 Connector set Corrugated pipe SKT Verbindungssatz Wellrohr SKT Kit de raccordement Tuyau flexible SKT Set di collegamento Tubo ondulato SKT Set conector Tubo ondolano SKT Conjunto ligação Tubo ondulado SKT 29

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS60 300 - 7709600153



18-06-2019 55 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 721 200 0 Connecting pipe 20.5x550mm Verbindungsrohr 20.5x550mm Tube de raccordement 20.5x550mm Raccordo 20.5x550mm Tubería de conexión 20.5x550mm Tubo de ligação 20.5x550mm 39
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 748 511 032 0 Glove Unidur 6649(6051609) Winkel 3/4" Raccord coudé 3/4" Raccordo gomito 3/4" Codo de conexión 3/4" Joelho de ligação 3/4" 27
4 8 748 511 027 0 Clip (5x) Klammer (5x) Clip (5x) Graffa (5x) Grapa (5x) Grampo (5x) 27
6 8 738 721 207 0 Connecting pipe 20.5x2700 mm Verbindungsrohr 20.5x2700 mm Tube de raccordement 20.5x2700 mm Raccordo 20.5x2700 mm Tubería de conexión 20.5x2700 mm Tubo de ligação 20.5x2700 mm 45
9 8 748 511 028 0 Pipe Plug Stopfen Bouchon Coperchietto Tapon Bujão 27
11 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
14 8 748 511 029 0 Connector set Corrugated pipe SKT Verbindungssatz Wellrohr SKT Kit de raccordement Tuyau flexible SKT Set di collegamento Tubo ondulato SKT Set conector Tubo ondolano SKT Conjunto ligação Tubo ondulado SKT 29
15 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
16 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS60 300 - 7736500585

For:



18-06-2019 56 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 8 748 511 020 0 O-Ring (5x) O-Ring (5x) Joint torique (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-Ring (5x) 29
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 718 221 384 0 safty valve 2,5bar Sicherheitsventil Rp1/2 2,5bar Soupape de sécurité Rp1/2 2,5 bars 'Valvola sicurezza 2,5bar Válvula de sobrepresión 2,5bar Válvula de sobrepressão 2,5bar 34
11 8 718 224 283 0 Safety group 10bar Sicherheitsgruppe 10 bar Groupe de sécurité 10 bar Gruppo sicurezza 10 bar Grupo de seguridad 10 bar Grupo de segurança 10 bar 43

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 - 7709600139

For:



18-06-2019 57 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 8 748 511 020 0 O-Ring (5x) O-Ring (5x) Joint torique (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-Ring (5x) 29
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 718 221 384 0 safty valve 2,5bar Sicherheitsventil Rp1/2 2,5bar Soupape de sécurité Rp1/2 2,5 bars 'Valvola sicurezza 2,5bar Válvula de sobrepresión 2,5bar Válvula de sobrepressão 2,5bar 34
11 8 718 224 283 0 Safety group 10bar Sicherheitsgruppe 10 bar Groupe de sécurité 10 bar Gruppo sicurezza 10 bar Grupo de seguridad 10 bar Grupo de segurança 10 bar 43

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 - 7709600140

For:



18-06-2019 58 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 8 748 511 020 0 O-Ring (5x) O-Ring (5x) Joint torique (5x) Anello tenuta (5x) Anillo tórico (5x) O-Ring (5x) 29
3 8 748 511 010 0 Hose connector 18clamp G3/4xD21 cpl Tülle Raccord tuyau souple Connettore del tubo G3/4xD21 cpl Conectador de la manguera G3/4xD21 cpl Conector de mangueira G3/4xD21cpl 27
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 718 221 384 0 safty valve 2,5bar Sicherheitsventil Rp1/2 2,5bar Soupape de sécurité Rp1/2 2,5 bars 'Valvola sicurezza 2,5bar Válvula de sobrepresión 2,5bar Válvula de sobrepressão 2,5bar 34
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 "AU" - 7736500291

For:



18-06-2019 59 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 150-300 - 7736500587



18-06-2019 60 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 150-300 - 7736500589

For:



18-06-2019 61 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 150-300 - 7736500591

For:



18-06-2019 62 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 150-300 - 7736500593

For:



18-06-2019 63 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 150-300 - 7736500595

For:



18-06-2019 64 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 150-300 - 7736500603



18-06-2019 65 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
6 8 709 600 053 0 Hose connector (straight) Schlauchverbinder (gerade) Raccord tuyau (droit) Portagomma (diritto) Conector de la manguera (recto) Conector de mangueira (recto) 18
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 718 221 384 0 safty valve 2,5bar Sicherheitsventil Rp1/2 2,5bar Soupape de sécurité Rp1/2 2,5 bars 'Valvola sicurezza 2,5bar Válvula de sobrepresión 2,5bar Válvula de sobrepressão 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 150-300 - 7736500880

For:



18-06-2019 66 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 200 - 7736500586

For:



18-06-2019 67 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 200 - 7736500588

For:



18-06-2019 68 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 200 - 7736500590

For:



18-06-2019 69 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 200 - 7736500592



18-06-2019 70 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 200 - 7736500594

For:



18-06-2019 71 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 735 300 590 Pressure relief valve 2,5bar Sicherheitsventil 2,5bar Groupe de sécurité 2,5bar Gruppo sicurezze 2,5bar Grupo de seguridad 2,5bar Módulo de segurança 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 200 - 7736500602

For:



18-06-2019 72 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 748 511 019 0 Elbow pipe G1xD21 Tülle G1xD21 Raccord tuyau souple G1xD21 raccordo gomito G1xD21 Codo de conexión G1xD21 Joelho de ligação G1xD21 27
2 7 747 016 505 Gasket D17x24x2 AFM34 (x10) Dichtung D17x24x2 AFM34 (10x) Joint D17x24x2 AFM34 (10x) Guarnizione D17x24x2 AFM34 (10x) Junta D17x24x2 AFM34 (10x) Vedante D17x24x2 AFM34 (10x) 28
3 8 709 600 052 0 Hose connector (curved ) Schlauchverbinder (gebogen) Raccord de tuyau (courbé) Portagomma (curvo) Conector de la manguera (curvo) Conector de mangueira curvo 20
4 8 718 221 392 0 solar hose 3/4x3300 Solarschlauch 3/4x3300 Solaire tuyau 3/4x3000 Solar flesibele 3/4x3000 Tubo solar 3/4x3300 Tubo flexivel 3/4x3000 44
5 8 748 511 008 0 Clip (5x) Schelle (5x) Support (5x) Staffa (5x) Abrazadera (5x) Abraçadeira (5x) 27
7 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25
8 8 748 511 009 0 Grommet D21 Stopfen D21 Bouchon D21 Coperchietto D21 Tapon D21 Tampão 25
9 85336132 Solar hose 3/4"x1000 Solarschlauch 3/4"x1000 TUYAU SOLAIRE 1m 3/4" TUBO FLESSIBILE PER SOLARE X SKN 2.0 Manguera Solar Flexible SKN 2.0 (5 Mangueira Solar 3/4"x1000 33
10 8 718 221 384 0 safty valve 2,5bar Sicherheitsventil Rp1/2 2,5bar Soupape de sécurité Rp1/2 2,5 bars 'Valvola sicurezza 2,5bar Válvula de sobrepresión 2,5bar Válvula de sobrepressão 2,5bar 34
11 8 738 721 199 0 Safety valve 1/2" 10 bar Sicherheitsventil 1/2" 10 bar Soupape de sécurité 1/2" 10 bar Valvola di sicurezza 1/2" 10 bar Válvula de seguridad 1/2" 10 bar Válvula de segurança 1/2" 10 bar 36

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WFS61 200 - 7736500881

For:



18-06-2019 73 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
5 8 718 220 769 0 tensioning belt Spannband Bande de serrage Ligatura di fissagio Abrazadera acumulador Abraçadeira acumulador 48
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
13 8 709 600 086 0 Profile TP/CT SKW short 1051 mm Profile TP/CT SKW short 1051 mm Barre 1051 mm Telaio 1051 mm Perfil 1051 mm Perfil TP/CT SKW curto 1051 mm 31
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA1 - 7709600134

For:



18-06-2019 74 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
2 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
3 8 738 721 196 0 Bearing rail 739 mm Lager 739 mm Barre 739 mm Telaio 739 mm Perfil 739 mm Perfil 739 mm 27
4 8 709 600 086 0 Profile TP/CT SKW short 1051 mm Profile TP/CT SKW short 1051 mm Barre 1051 mm Telaio 1051 mm Perfil 1051 mm Perfil TP/CT SKW curto 1051 mm 31
5 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
6 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA1 - 7736500582



18-06-2019 75 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
5 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
13 8 709 600 086 0 Profile TP/CT SKW short 1051 mm Profile TP/CT SKW short 1051 mm Barre 1051 mm Telaio 1051 mm Perfil 1051 mm Perfil TP/CT SKW curto 1051 mm 31
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA1 (grey) - 7736500115

For:



18-06-2019 76 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
5 8 718 220 769 0 tensioning belt Spannband Bande de serrage Ligatura di fissagio Abrazadera acumulador Abraçadeira acumulador 48
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA1/300 - 7709600135

For:



18-06-2019 77 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
5 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA1/300 (grey) - 7736500116

For:



18-06-2019 78 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 718 220 769 0 tensioning belt Spannband Bande de serrage Ligatura di fissagio Abrazadera acumulador Abraçadeira acumulador 48
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
13 8 709 600 087 0 Profile TP/CT SKW long 2155 mm Profile TP/CT SKW long 2155 mm Barre 2155 mm Telaio 2155 mm Perfil 2155 mm Perfil TP/CT SKW longo 2155 mm 36
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 709 600 063 0 Fixing bracket SKW Halter SKW Etrier de fixation SKW Staffa di montaggio SKW soporte Fixador duplo SKW 31
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA2 - 7709600136

For:



18-06-2019 79 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
2 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
3 8 738 721 196 0 Bearing rail 739 mm Lager 739 mm Barre 739 mm Telaio 739 mm Perfil 739 mm Perfil 739 mm 27
4 8 738 721 193 0 Bearing rail 2155mm Auflageschiene 2155mm Rail de soutien 2155mm Guida di supporto 2155mm Carril soporte 2155mm Apoio perfil 2155 mm 34
5 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
6 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
7 8 709 600 063 0 Fixing bracket SKW Halter SKW Etrier de fixation SKW Staffa di montaggio SKW soporte Fixador duplo SKW 31

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA2 - 7736500583



18-06-2019 80 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 765 0 bar 1770mm Schiene 1770mm Barre 1770mm Telaio 1770mm Perfil 1770mm Perfil 1770mm 42
2 8 718 220 766 0 bar 855mm Schiene 855mm Barre 855mm Telaio 855mm Perfil 855mm Perfil 855mm 39
3 8 718 220 767 0 Bar Schiene Barre Telaio Perfil conector Perfil conector 30
4 8 718 220 768 0 angle support Haltewinkel Tôle de fixation Angolare Escuadra soporte Suporte 39
5 8 738 720 337 0 Fixing strap TSS Spannband TSS Bande de serrage Ligatura di fissagio Fleje Fijo Fita de fixação compl. TSS 40
6 8 748 511 021 0 Fixing set Befestigungssatz Jeu de piéces de fixation Set di fissaggio Juego piezas de fijacion Conjunto de fixação 35
8 8 748 511 022 0 Fixing bracket Halterung Support Supporto Soporte Suporte 30
11 8 748 511 023 0 Seal (4x) Dichtung (4x) Joint (4x) Guarnizione (4x) Junta (4x) Vedante (4x) 27
12 8 748 511 024 0 Carriage bolt Stockschraube Vis de bâton viti cerrojo Vara roscada 27
13 8 709 600 087 0 Profile TP/CT SKW long 2155 mm Profile TP/CT SKW long 2155 mm Barre 2155 mm Telaio 2155 mm Perfil 2155 mm Perfil TP/CT SKW longo 2155 mm 36
15 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
16 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
17 8 709 600 063 0 Fixing bracket SKW Halter SKW Etrier de fixation SKW Staffa di montaggio SKW soporte Fixador duplo SKW 31
18 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
20 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSA2 (grey) - 7736500117

For:



18-06-2019 81 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 754 0 barl 2032mm Schiene 2032mm Barre 2032mm Telaio 2032mm Respaldo 2032m Caixilho 2032mm 40
2 8 718 220 755 0 barl 2032mm Schiene 1366mm Barre 2032mm Telaio 2032mm Respaldo 2032m Caixilho 2032mm 39
3 8 718 220 756 0 support left Stütze links Support à gauche Sostegno sinistra Soporte izquierdo Suporte esquerdo 33
4 8 718 220 757 0 support right Stütze rechts Support a droite Sostegno destra Soporte derecho Suporte direito 33
5 8 718 220 758 0 barl 1912mm Schiene 1912mm Barre 1912mm Telaio 1912mm Respaldo 1912mm Caixilho1912mm 40
6 8 718 220 759 0 barl 664mm Schiene 664mm Barre 664mm Telaio 664mm Respaldo 664mm Caixilho 664mm 34
8 8 718 220 761 0 fixing bracket 1678mm Strebe 1678mm Support 1678mm Traversa 1678mm Soporte 1678mm Suporte 1678mm 37
10 8 718 220 763 0 tension band 674mm Spannband 674mm Bande de serrage 674mm Ligatura di fissagio 674mm Abrazadera acumulador 674mm Abraçadeira acumulador 674mm 33
11 8 709 600 086 0 Profile TP/CT SKW short 1051 mm Profile TP/CT SKW short 1051 mm Barre 1051 mm Telaio 1051 mm Perfil 1051 mm Perfil TP/CT SKW curto 1051 mm 31
13 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
14 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
16 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
18 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF2 - 7709600129

For:



18-06-2019 82 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 721 186 0 Bearing rail 2215mm Auflageschiene 2215mm Rail de soutien 2215mm Guida di supporto 2215mm Carril soporte 2215mm Apoio perfil 2215 mm 32
2 8 738 721 187 0 Bearing rail 1379 mm Auflageschiene 1379mm Rail de soutien 1379mm Guida di supporto 1379mm Carril soporte 1379mm Apoio perfil 1379 mm 31
3 8 738 721 188 0 Bearing rail 2050 mm Auflageschiene 2050mm Rail de soutien 2050mm Guida di supporto 2050mm Carril soporte 2050mm Apoio perfil 2050 mm 32
4 8 738 721 189 0 Bearing rail 647 mm Auflageschiene 647mm Rail de soutien 647mm Guida di supporto 647mm Carril soporte 647mm Apoio perfil 647 mm 19
5 8 738 721 190 0 Bearing rail 1649 mm Lager 1649 mm Barre 1649 mm Telaio 1649 mm Perfil 1649 mm Perfil 1649 mm 26
6 8 718 220 763 0 tension band 674mm Spannband 674mm Bande de serrage 674mm Ligatura di fissagio 674mm Abrazadera acumulador 674mm Abraçadeira acumulador 674mm 33
7 8 709 600 086 0 Profile TP/CT SKW short 1051 mm Profile TP/CT SKW short 1051 mm Barre 1051 mm Telaio 1051 mm Perfil 1051 mm Perfil TP/CT SKW curto 1051 mm 31
8 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
9 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
10 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF2 - 7736500577

For:



18-06-2019 83 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 754 0 barl 2032mm Schiene 2032mm Barre 2032mm Telaio 2032mm Respaldo 2032m Caixilho 2032mm 40
2 8 718 220 755 0 barl 2032mm Schiene 1366mm Barre 2032mm Telaio 2032mm Respaldo 2032m Caixilho 2032mm 39
3 8 718 220 756 0 support left Stütze links Support à gauche Sostegno sinistra Soporte izquierdo Suporte esquerdo 33
4 8 718 220 757 0 support right Stütze rechts Support a droite Sostegno destra Soporte derecho Suporte direito 33
5 8 718 220 758 0 barl 1912mm Schiene 1912mm Barre 1912mm Telaio 1912mm Respaldo 1912mm Caixilho1912mm 40
6 8 718 220 759 0 barl 664mm Schiene 664mm Barre 664mm Telaio 664mm Respaldo 664mm Caixilho 664mm 34
8 8 718 220 761 0 fixing bracket 1678mm Strebe 1678mm Support 1678mm Traversa 1678mm Soporte 1678mm Suporte 1678mm 37
10 8 718 220 763 0 tension band 674mm Spannband 674mm Bande de serrage 674mm Ligatura di fissagio 674mm Abrazadera acumulador 674mm Abraçadeira acumulador 674mm 33
14 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
16 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
18 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF2/300 - 7709600130

For:



18-06-2019 84 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 721 186 0 Bearing rail 2215mm Auflageschiene 2215mm Rail de soutien 2215mm Guida di supporto 2215mm Carril soporte 2215mm Apoio perfil 2215 mm 32
2 8 738 721 187 0 Bearing rail 1379 mm Auflageschiene 1379mm Rail de soutien 1379mm Guida di supporto 1379mm Carril soporte 1379mm Apoio perfil 1379 mm 31
3 8 738 721 188 0 Bearing rail 2050 mm Auflageschiene 2050mm Rail de soutien 2050mm Guida di supporto 2050mm Carril soporte 2050mm Apoio perfil 2050 mm 32
4 8 738 721 189 0 Bearing rail 647 mm Auflageschiene 647mm Rail de soutien 647mm Guida di supporto 647mm Carril soporte 647mm Apoio perfil 647 mm 19
5 8 738 721 192 0 support 1572 mm Halterung 1572 mm Support 1572 mm Supporto 1572 mm sujeción 1572 mm suporte 1572 mm 26
6 8 718 220 763 0 tension band 674mm Spannband 674mm Bande de serrage 674mm Ligatura di fissagio 674mm Abrazadera acumulador 674mm Abraçadeira acumulador 674mm 33
8 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
9 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
10 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF2-300 - 7736500578



18-06-2019 85 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 718 220 754 0 barl 2032mm Schiene 2032mm Barre 2032mm Telaio 2032mm Respaldo 2032m Caixilho 2032mm 40
2 8 718 220 755 0 barl 2032mm Schiene 1366mm Barre 2032mm Telaio 2032mm Respaldo 2032m Caixilho 2032mm 39
3 8 718 220 756 0 support left Stütze links Support à gauche Sostegno sinistra Soporte izquierdo Suporte esquerdo 33
4 8 718 220 757 0 support right Stütze rechts Support a droite Sostegno destra Soporte derecho Suporte direito 33
5 8 718 220 758 0 barl 1912mm Schiene 1912mm Barre 1912mm Telaio 1912mm Respaldo 1912mm Caixilho1912mm 40
6 8 718 220 759 0 barl 664mm Schiene 664mm Barre 664mm Telaio 664mm Respaldo 664mm Caixilho 664mm 34
8 8 718 220 761 0 fixing bracket 1678mm Strebe 1678mm Support 1678mm Traversa 1678mm Soporte 1678mm Suporte 1678mm 37
9 8 718 220 762 0 angle support 1924mm Haltewinkel 1924mm Tôle de fixation 1924mm Angolare 1924mm Angulo soporte 1924mm Angulo soporte 1924mm 44
10 8 718 220 763 0 tension band 674mm Spannband 674mm Bande de serrage 674mm Ligatura di fissagio 674mm Abrazadera acumulador 674mm Abraçadeira acumulador 674mm 33
11 8 709 600 087 0 Profile TP/CT SKW long 2155 mm Profile TP/CT SKW long 2155 mm Barre 2155 mm Telaio 2155 mm Perfil 2155 mm Perfil TP/CT SKW longo 2155 mm 36
13 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
15 8 709 600 063 0 Fixing bracket SKW Halter SKW Etrier de fixation SKW Staffa di montaggio SKW soporte Fixador duplo SKW 31
16 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
18 8 748 511 080 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Suporte 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF3 - 7709600131

For:



18-06-2019 86 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
1 8 738 721 186 0 Bearing rail 2215mm Auflageschiene 2215mm Rail de soutien 2215mm Guida di supporto 2215mm Carril soporte 2215mm Apoio perfil 2215 mm 32
2 8 738 721 187 0 Bearing rail 1379 mm Auflageschiene 1379mm Rail de soutien 1379mm Guida di supporto 1379mm Carril soporte 1379mm Apoio perfil 1379 mm 31
3 8 738 721 188 0 Bearing rail 2050 mm Auflageschiene 2050mm Rail de soutien 2050mm Guida di supporto 2050mm Carril soporte 2050mm Apoio perfil 2050 mm 32
4 8 738 721 189 0 Bearing rail 647 mm Auflageschiene 647mm Rail de soutien 647mm Guida di supporto 647mm Carril soporte 647mm Apoio perfil 647 mm 19
6 8 718 220 763 0 tension band 674mm Spannband 674mm Bande de serrage 674mm Ligatura di fissagio 674mm Abrazadera acumulador 674mm Abraçadeira acumulador 674mm 33
7 8 738 721 193 0 Bearing rail 2155mm Auflageschiene 2155mm Rail de soutien 2155mm Guida di supporto 2155mm Carril soporte 2155mm Apoio perfil 2155 mm 34
8 8 748 511 005 0 Slipping safety Abrutschsicherung GlissIère de sécurité sicurezza Deslizamiento de seguridad Clip anti-deslizamento 29
10 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
11 8 709 600 063 0 Fixing bracket SKW Halter SKW Etrier de fixation SKW Staffa di montaggio SKW soporte Fixador duplo SKW 31

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF3 - 7736500579

For:



18-06-2019 87 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
7 8 718 220 760 0 support 758mm Stütze 758mm Support 758mm Sostegno 758mm Soporte 758mm Suporte 758mm 36
11 8 709 600 086 0 Profile TP/CT SKW short 1051 mm Profile TP/CT SKW short 1051 mm Barre 1051 mm Telaio 1051 mm Perfil 1051 mm Perfil TP/CT SKW curto 1051 mm 31
14 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF4 - 7709600132

For:



18-06-2019 88 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
7 8 709 600 086 0 Profile TP/CT SKW short 1051 mm Profile TP/CT SKW short 1051 mm Barre 1051 mm Telaio 1051 mm Perfil 1051 mm Perfil TP/CT SKW curto 1051 mm 31
9 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
10 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
12 8 738 721 194 0 Support extra TSS3 640 mm Lager 640 mm Support 640 mm Supporto 640 mm sujeción 640 mm Suporte extra 640 mm 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF4 - 7736500580

For:



18-06-2019 89 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
7 8 718 220 760 0 support 758mm Stütze 758mm Support 758mm Sostegno 758mm Soporte 758mm Suporte 758mm 36
11 8 709 600 087 0 Profile TP/CT SKW long 2155 mm Profile TP/CT SKW long 2155 mm Barre 2155 mm Telaio 2155 mm Perfil 2155 mm Perfil TP/CT SKW longo 2155 mm 36
14 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
15 8 709 600 063 0 Fixing bracket SKW Halter SKW Etrier de fixation SKW Staffa di montaggio SKW soporte Fixador duplo SKW 31

For:

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF5 - 7709600133



18-06-2019 90 6720609344

Pos Ordering No.        Description         Bezeichnung         Dénomination        Descrizione         Descripción         Designação          PG
7 8 738 721 193 0 Bearing rail 2155mm Auflageschiene 2155mm Rail de soutien 2155mm Guida di supporto 2155mm Carril soporte 2155mm Apoio perfil 2155 mm 34
9 8 748 511 007 0 Fixing bracket Halter Support Angolare Soporte Fixador 34
10 8 718 220 764 0 mounting parts (5x) Befestigungsset (5x) Jeu de piéces de fixation (5x) Set di fissaggio (5x) Elementos de fijación Termosifón (5x) Peças de fixação (5x) 29
11 8 709 600 063 0 Fixing bracket SKW Halter SKW Etrier de fixation SKW Staffa di montaggio SKW soporte Fixador duplo SKW 31
12 8 738 721 194 0 Support extra TSS3 640 mm Lager 640 mm Support 640 mm Supporto 640 mm sujeción 640 mm Suporte extra 640 mm 25

Spare parts list
Ersatzteilliste
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

WSF5 - 7736500581

For:



18-06-2019 91 6720609344



18-06-2019 92 6720609344
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